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Уважаемые коллеги!

Псковский государственный университет, Псковское региональное отделение Русского географического общества, Экономический университет — Варна (Болгария) и Брестский государственный университет им. А. С. Пушкина (Беларусь) проводят            26-27 октября 2023 года

IV Международную научно-практическую конференцию
«Туристско-рекреационный потенциал, культурное и природное наследие Восточной Европы»

Конференция проводится в смешанном (онлайн и офлайн) формате. 
Материалы конференции будут опубликованы в специальных выпусках «Псковского регионологического журнала» (https://www.elibrary.ru/title_about_new.asp?id=28888; сайт ПРЖ: https://prj.pskgu.ru/) и «Вестника Псковского государственного университета. Серия: Естественные и физико-математические науки» (https://www.elibrary.ru/title_profile.asp?id=37511), индексируемых в РИНЦе. 
[bookmark: __DdeLink__135_747911919]Статью с авторской справкой и электронным адресом необходимо выслать до       1 октября 2023 года. Материалы для публикации принимаются по электронной почте:     e-mail: region-psk@yandex.ru Манакову Андрею Геннадьевичу. 
Возможно участие в конференции без публикации, в этом случае до 1 октября 2023 г. высылается тема выступления и сведения о докладчике с электронным адресом.

Планируется рассмотрение широкого круга теоретических и прикладных вопросов:
· Проблемы и перспективы развития туризма в странах Восточной Европы;
· Влияние пандемии COVID-19 на географию туризма и рекреации;
· Туристско-рекреационный потенциал регионов стран Восточной Европы;
· Новые виды туризма, факторы и перспективы их развития;
· Природное и культурное наследие как туристско-рекреационный ресурс;
· Организация туризма, разработка новых туристских маршрутов;
· Использование ГИС-технологий и картографирование в туризме. 

Просим выслать материалы в электронной форме объёмом не менее 20 тыс. знаков, Word 97-2003 (.doc) или Word 2007-2013 XML (.docx), кегль Times New Roman № 11. Принимаются только оригинальные материалы, уникальность текста должна превышать 80 %. Материалы для публикации должны быть снабжены аннотацией (50-150 слов) и ключевыми словами (8-10 слов) на русском и английском языках. 
Рекомендуемая структура статьи: введение, исходные предпосылки (опыт предшественников и/или состояние изученности проблемы), цель исследования, результаты исследования и их обсуждение, выводы. 
Рисунки (желательно цветные) приложить в формате jpg или png. 
Список литературы должен включать не менее 15 источников (рекомендуемое количество – от 20 до 30), расположенных в алфавитном порядке. Самоцитирования не должны превышать 10 % от числа источников в списке литературы. Ссылки по ходу текста даются в квадратных скобках, указывается номер источника из списка литературы (например, [1]). 
В конце статьи прилагается краткая авторская справка (см. образец).
Принимаются статьи на русском и английском языках (во втором случае — с русской аннотацией, ключевыми словами и сведениями об авторе). 
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ИЗМЕНЕНИЕ ВЕЛИЧИНЫ И СТРУКТУРЫ ТУРПОТОКА В ЭСТОНИИ И ЛАТВИИ В 2020 ГОДУ

В период пандемии COVID-19 произошли значительные изменения в структуре туристских потоков европейских стран. Исследование посвящено изучению влияния на объём и структуру туристского потока в Эстонии и Латвии в 2020 г. ограничений, связанных с пандемией COVID-19. Особое внимание обращено на создание «Балтийского туристического пузыря», позволившее несколько уменьшить потери от многократного падения въездного туристского потока. Тем не менее, общая величина турпотока в этих странах уменьшилась вдвое.
Ключевые слова: COVID-19, въездной туризм, внутренний туризм, «Балтийский туристический пузырь», страны Балтии.
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CHANGES IN THE SIZE AND STRUCTURE OF THE TOURIST FLOW IN ESTONIA AND LATVIA IN 2020 

During the COVID-19 pandemic, there have been significant changes in the structure of tourist flows in European countries. The study examines the impact of restrictions related to the COVID-19 pandemic on the structure of tourist traffic in Estonia and Latvia in 2020. Special attention is paid to the creation of the “Baltic Tourist Bubble”, which allowed to reduce the losses from the drop in the incoming tourist flow. However, the total tourist flow in these countries has halved.
Keywords: COVID-19, inbound tourism, domestic tourism, “Baltic tourist bubble”, Baltic states. 
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